

CUBAL 全国八强赛火热开启 华大男篮首回合 战胜北体大

本报讯(记者 林小杰)2日,第27届CUBAL(中国大学生篮球联赛)男子全国八强赛火热开启,华侨大学男篮首回合挑战北京体育大学男篮。最终,他们在客场以78:73取胜。

比赛刚开始,华大男篮张高铭三分破网,为球队率先打开局面。不过,主场作战的北体大男篮很快找到进攻节奏,他们内外开花打出一波7:0。好在华大男篮姜贺命中三分球迅速还以颜色,随后,其他球员也接连得分,打出9:2的小高潮。首节结束,双方战成18平。

第二节,张高铭轰进压哨三分球,北体大男篮轮番冲击篮筐频频得手……场上双方你来我往,互不相让,比分交替领先,场面十分激烈。上半场最后时刻,华大男篮连中两记三分球占据主动,他们带着3分领先优势结束上半场。

易边再战,北体大男篮进攻突然哑火。华大男篮则在姜贺和叶润峰“后场双枪”的带领下提高攻防速度。他们多点开花轰出13:0的进攻高潮,确立两位数领先。值得一提的是,上半场华大男篮后卫叶润峰被对手“重点关注”,只有3分进账。但在第三节,叶润峰通过自己不断跑位解开“封印”,单节独得11分,甚至还投进一记超远三分球。第三节后半段,两队围绕10分分差展开拉锯战。

末节,手握两位数领先的华大男篮命中率突然下降,北体大男篮奋力反击,打出7:2的攻势缩小分差。此后,两队均陷入得分荒,李绪建抢断反击得手帮助华大男篮打破僵局,而北体大男篮则里突外投连得5分继续追赶。关键时刻,叶润峰埋伏底线,一记三分球“杀死”比赛。最终,华大男篮以78:73力克北体大男篮。

此役,华大男篮共有3人得分“上双”。姜贺打出完美表现,全场得到19分5个篮板5次助攻2次抢断;叶润峰得到19分3个篮板3次助攻;张高铭得到12分3个篮板3次助攻。

8日晚7时,华大男篮将在林淑真体育馆主场迎战北体大男篮的挑战,手握5分优势的他们,能否守住自己的主场,挺进全国四强,弥补去年的遗憾?让我们拭目以待。



世界女排联赛开赛在即 中国队全力备战



新华社北京6月3日电 2025世界女排联赛(中国北京站)将于4日拉开帷幕。在3日举行的赛前新闻发布会上,中国女排主教练赵勇、队长龚翔宇表达了对主场作战的期待,并希望这支年轻的队伍能够发挥出最佳水平。

本次赛事将在“双奥场馆”国家体育馆举行,参赛球队有中国、比利时、波兰、泰国、土耳其和法国队。

赵勇在新闻发布会上说:“主场作战的压力和动力是并存的,但动力更胜于压力。新一届中国女排时隔多年再次在北京参加大型比赛,对于队员来说,更多的是一种激励。”

中国排球协会此前公布了本站比赛中国女排的参赛名单:主攻吴梦洁、庄宇珊、唐欣、董禹含;副攻王媛媛、万梓玥、单琳倩、陈厚羽、王奥芊;接应龚翔宇、杨舒茗、范泊宁;二传邹佳祺、殷小岚、张籽萱;自由人倪非凡、王梦洁、郑欣怡。

这份名单中有超过一半的运动员是首次入选国家队。赵勇表示:“所有运动员刻苦训练的态度,以及想要为国家、为集体争得荣誉的信念是非常值得肯定的。我们这支年轻的队伍希望通过实战的磨炼,不断提高。”

28岁的龚翔宇已是队内老将,她说:“这是我在国家队的第十年,每次都非常珍惜有这样的机会能和高手对决,队友之间的相互激励是最大的支持和帮助。我们是一支全新的队伍,也希望以全新的面貌向每个对手去学习。”

4日,中国队将在首场比赛对阵比利时队。龚翔宇表示:“比利时队拥有一个非常优秀且全面的主攻手,我们也会非常重视这个对手。赛前我们会进行相关的技战术研究,期待我们在明天的比赛中能有好的发挥,相信明天会是一场激烈的比赛。希望大家能够多多来观看我们的比赛。”

比利时队运动员赫博茨说:“对于我们来说,在世界女排联赛的每场比赛都不容易,我们的目标是获得更多积分。我希望能够为年轻运动员提供更多帮助,让她们享受比赛,更好地成长。”

CUBAL 三级联赛全国总决赛明日晋江开打 泉州轻工男篮:“家门口”作战 有压力更有动力

本报讯(记者 张茂霖)明天,第27届CUBAL(中国大学生篮球联赛)三级联赛全国总决赛将在晋江开打,届时,来自全国各地的28支队伍将齐聚晋江,展开为期6天的角逐。

据悉,本次赛事的比赛场地为晋江祖昌体育馆和泉州五中桥南校区体育馆,共有来自东南赛区、西南赛区、西北赛区、东北赛区的28支职业教育本科、专科学校球队参赛,其中,男子16队,女子12队。泉州轻工职业学院男篮将作坐阵晋江主场参赛。

“东南赛区比赛结束后,教练团队制定科学、严谨的训练计划,对东南赛中暴露出的问题进行针对性训练,并通过一系列的热身赛做调整。”泉州轻工职业学院男篮主教练吴涌在接受记者采访时说:“在家门口作战,压力更大,也更有动力。我们的目标是突破去年第八名的成绩。”

据悉,在本届CUBAL三级联赛福建基层赛中,泉州轻工职业学院男篮以全胜战绩夺冠,晋级东南赛区。在东南赛区中,他们在开局不利的情况下越战越勇,并在决赛中击败绍兴职业技术学院男篮,问鼎“东南王”,创造球队历史。

这是泉州轻工职业学院男篮第二次参加CUBAL三级联赛全国赛。去年在全国赛中,他们获得第八名的成绩。

郑钦文不敌萨巴伦卡 止步法网女单八强



新华社巴黎6月3日电 3日进行的2025年法国网球公开赛女单四分之一决赛中,赛会8号种子、中国选手郑钦文以6:7(3)、3:6不敌世界排名第一的白俄罗斯选手萨巴伦卡,遗憾止步八强。

本场比赛的首盘即陷入鏖战,时长超过一个小时。郑钦文开局手感火热,在第3局即成功破发,一度取得3:1的领先优势。但在随后的几局比赛中,她连续出现双误。双方最终将比赛拖入“抢七”。“抢七”伊始,郑钦文一度领先,但萨巴伦卡凭借高质量“一发”稳住局面,最终收获了首盘比赛的胜利。本盘比赛,双方各发出4个ACE球(发球直接得分且对手未触球)。

第二盘开局,郑钦文并未受到上盘失利的打击,首局保发成功。随后,双方保住各自的发球局。比赛进入第5局,双方开启轮番“破发”模式。萨巴伦卡在第8局保发成功,以5:3领先。比赛在胶着中进入赛点争夺,两人僵持数拍,最终萨巴伦卡保持胜利势头,以6:3取得第二盘的胜利,成功晋级四强。

本场比赛共耗时1小时57分,尽管未能再进一步,但郑钦文此行已在罗兰·加洛斯创造了自己的法网女单最佳战绩。

郑钦文曾在今年5月进行的女子网球协会(WTA)1000罗马站首次战胜萨巴伦卡,本场比赛前,她表示自己要拼尽每一分。谈及萨巴伦卡时,她也曾说:“跟(萨巴伦卡)交手多了之后,我可以把她当作一个普通球员,这是我觉得最好的一点,因为之前几次我都没能做到。”



男足U20资格赛第三轮 福建队0:2不敌四川队

本报讯(记者 张茂霖)昨日,第十五届全运会男子U20足球项目资格赛第3轮比赛举行,福建队以0:2不敌四川队,无缘提前晋级正赛。

在前2轮比赛中,福建队首轮以0:1不敌辽宁队,第2轮以4:0战胜贵州队。这场比赛他们如果能取胜,将提前晋级全运会正赛。

上半场比赛,福建队在第26分钟获得一次定位球机会,他们选择直接射门,可惜稍稍偏出横梁,错失良机。半场结束,双方以0:0互交白卷。

下半场,双方的竞争更为激烈。四川队开局连续形成2次有威胁射门。在第三次射门中,他们终于把握住机会,取得1:0领先。

落后一球的福建队加强了进攻,并完成了一次高质量射门,可惜被对方门将扑出。而在比赛终场前10分钟,四川队利用快攻反击再进一球,锁定胜局。最终,福建队以0:2落败。

下一场比赛,福建队将于明日15:30对阵山东队。

中冠定南赛区落幕 泉州青工走走纺织队获第六名

本报讯(记者 张茂霖)近日,2025赛季中冠联赛大区定南赛区比赛收官。泉州青工走走纺织队在排位赛中不敌上海同济队,获第六名。

由于在小组赛第三轮比赛中以1:2不敌烟台鑫海中天队,泉州青工走走纺织队无缘晋级,只能与上海同济队争夺第五名。

上半场比赛,泉州青工走走纺织队在第38分钟凭借9号赵宏旭的远射破门,取得1:0的领先。

易边再战,第71分钟,泉州青工走走纺织队的99号依斯拉木·亚生凭借个人能力,在禁区内晃过两人后射门成功,帮助球队以2:0领先。

但顽强的上海同济队在第76分钟扳回一城,让比赛留有悬念。第88分钟,上海同济队10号马启腾禁区外吊射,皮球擦过泉州青工走走纺织队门将吾扎也·买买提的十指关进入

网窝,将比分扳成2:2。随后,双方均未能改写比分,进入点球大战。

点球大战前三轮,双方均摊无虚发,战成5:5。第四轮,双方又同时没能进球。第五轮,双方均进球,再次打平。第六轮,泉州青工走走纺织队19号赵奕豪罚出的点球不幸命中门框,上海同济队抓住机会进球,获得胜利。

最终,泉州青工走走纺织队在点球大战中以4:5落败,最终排名定南赛区第六名。

“球队整体表现未达预期,可能与备战过程有关。由于足协杯两轮比赛均以防守为主,导致进攻训练不足,进攻端表现不佳成为本赛事的主要问题。”泉州青工走走纺织队主教练赵万里在赛后新闻发布会上说。

值得一提的是,上海赛更达梯队获得定南赛区第一名。



晋江经济报《爱家》周刊年度合作品牌

品牌热线: 13505065057

华浔品味装饰 晋江总部
HUAXUN TASTE DECORATION

品味空间·生活无限

地址:晋江市市标旁德辉华庭二楼202号
电话:0595-85617268 85617368

居然之家 晋江店
Easyhome

居然之家晋江店一站式
高端建材家居旗舰MALL

地址:晋江市长兴路601号乔丹中心
电话:0595-82092222

买**好**建材家具 **8万m²**

——**晋江喜盈门**

地址| 和平中路(晋江机场旁) 热线| 8322 3888

虚位以待
招商热线:13505065057